

一省、二简、三代 装修造价对半省

经验之谈

想要在装修上省钱，除了搞清楚商家的促销政策、避免挨宰以外，掌握一些通用的省钱法则也是十分重要的。记者采访了南京家装业界的一些“省钱”专家，同时也汇总了一部分“抠抠族”的省钱经验，整理了如下这些省钱要领。想要让装修造价立省一半？不妨来学习一下吧。偷偷告诉你，这里面的一些经验之谈，可是业界专家也采用的哦！



一统美式家具

一省 能不做的就不做

能不做的项目，就不做，这是给所有要装修的人的建议。只要是自己觉得不必要的项目，就可以大胆地省掉不做，你会发现这能帮你省下不少钱。

少改燃气管线，这个很费钱，把厨房吊顶多降低几厘米将不规则的燃气管线包住，可以节约上千块。不要特意做所谓的背景墙，直接涂刷肌理涂料或贴价廉物美的壁纸，这样也有极强的视觉冲击力。

如果你家选择的是现代风格的装修，不妨尝试使用“水泥自流平”，南京知名设计师张洲建议，这种做法很适合现代简约、乡村等装修风格，且地面容易清理，维护成本低。

龙发装饰FA工作室设计师胡志海则建议尽量减少卧室主灯的运用，而改以落地灯或台灯照明，不仅可以省下购买主灯的钱，还能营造出柔和的浪漫气氛。

二简 能少做的就少做

很多人都知道，水电改造最花钱，我们也建议消费者，能不改就保留原来的。有些特殊的部位，甚至可以适当走少量明管，这样可以节约大量金钱，日后还好维

修。”美庭家居董事长徐振宇在接受记者采访时说，他家里就有些水管是走的明管，包在柜子里，并不影响美观。

另外，想要省钱，同类材料尽量少选几种花色，并尽可能选择大包装的。比如铝扣板，厨房、卫生间、阳台可选择同花色的，这样可以减少损耗浪费。而这一点，在壁纸上体现得尤为明显。“选择简单图案的、大卷的壁纸，有时候甚至可以省一半钱。”张洲告诉记者。

三代 国产的代进口的

进口的东西由于有关税、运输费高，所以，即便是同等品质的商品，价格也要比国产的贵出很多。想要省钱，可以避免使用进口产品，比如用国产石英石代替进口赛丽石，这样造价可以节省很多。

同样适用于“代”字诀的还有用抛光石英石代替大理石，视觉效果差不多，质感也不错。

很多一举两得的做法，也是用来解释“代”字的，比如，用设计精美的鞋柜来代替玄关隔屏，不仅可以省隔屏的费用，而且实用。再比如，卫生间有洗漱、妆容等功能，因此既需要有收纳洗漱用具的柜子，又需要有至少一面梳妆用的镜子，将这两者合而为一，将镜子贴在柜门上，梳妆起来方便，也省空间，而且可以只花一份钱。

快报记者 王燕

家装公司

美庭家居

精装套餐三周年签单会

作战目标：零增项全项套餐、主材倾情送、老房免拆除费

“高性价比”一直是美庭家居快速发展过程中始终不变的战略核心。国庆期间，美庭家居将继续进行2010年家装“价值战”：10月4-6日（周一至周三），美庭家居将在中心大酒店、长江路苏格茶餐厅和浦口、鼓楼、卡子门三大旗舰店举行“美庭领航套餐装修3周年”盛大庆典活动，届时，美庭家居将推出“0增项全项套餐”，同时还有主材倾情奉送、老房装修免拆除费等多重优惠。

零增项真正实现一口价

3年前，美庭家居的“¥28800精装搬回家”套餐装修给南京消费者带来了全新的装修模式，基础装修项目极高的性价比，使美庭家居成为众多百姓首选的“超高性价比家装”。

3年后，美庭家居推出了“0增项全项套餐”。无论是新房装修还是老房改造，“0增项全项套餐”郑重承诺：“只要业主不增项，总价绝不变！”至此，“0增项全项套餐”实现了从家装设计、建材定购、家饰配套等方面的一口价完整解决方案。美庭家居董事长徐振宇表示，其推出零增项套餐的目的只有一个：挑战家装高性价比极限，让消费者真正轻松享受实惠。

“装修一口价”内涵丰富

据记者了解，全新推出的“0增项全项套餐”跟传统套餐相比

优势明显：首先，能够实现装修一口价，杜绝钓鱼式装修陷阱，业主们可以轻松把控装修预算；其次，包含了防水处理、水电路改造、税金、管理费、地面找平等被传统套餐拒之门外的施工项目；最后，还包含了过门石、开关面板及插座、卫浴五金挂件、地漏、水槽龙头等，一应俱全，真正从严格意义上做到了新房装修一口价。

另外，老房“0增项全项套餐”也将同期亮相，针对二手房翻新的业主，美庭家居特别给出免拆除费的重大优惠。

三大“旗舰店”就在你身边

2010年9月，美庭家居不仅强势推出新房“0增项全项精装套餐系列”，还全力打造专为百姓服务的“超高性价比整体家装基地”。南京浦口、鼓楼、卡子门6000多平方米的三大家装旗舰店，依托美庭家居的产业链运营，拓展美庭特有的服务模式，打造出独具特色的经营理念：一站式家装、体验式消费、超低价选材……带给您全新的体验式装修之旅。

》作战提醒

美庭家居秋季家装签单会

时间：10月4日~6日 9:00—17:30

地点：中心大酒店8楼紫晶厅；苏格茶餐厅（长江路文化艺术中心向西10米南侧）

快报记者 王燕

Gaoli
高力国际家具港

满2000元 减1180现金

满2000减1180现金！(10月1日-7日)

- 活动期间，单张单据满2000减1180现金；
- 四楼商品、特价商品不参加本活动；

好礼天天送！(10月1日-7日)

- 活动期间，购物单张单据满4000元，可抽奖1次；满8000元可抽奖2次；
- 奖品为各类生活实用家居

99元
买经典家具

10月2日-6日下午4点准时抽奖，每天5套！



万人相亲会！(10月1日-3日)

更多新人加入！更多资源共享！

少儿嘉年华(10月1日-3日)

首届南京市少儿达人秀大比赛：南京市少儿书画现场比赛与作品展示；南京市少儿魔方擂台赛；高力杯少儿围棋赛；功夫小子独轮车表演；少儿歌舞表演。

液晶电视、电动车、
家居生活大礼包等！

奖品